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∆ιευθυντές/τριες 
Λυκείων Μέσης και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης 

 

Θέµα: 7
η
 Ηµερίδα Πληροφορικής για µαθητές/µαθήτριες Λυκείων 

 

Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, σάς πληροφορούµε ότι το Τµήµα Πληροφορικής του 
Πανεπιστηµίου Κύπρου, σε συνεργασία µε το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού (Υ.Π.Π) και 
τον Κυπριακό Σύνδεσµο Πληροφορικής, διοργανώνει Ηµερίδα Πληροφορικής που 
απευθύνεται σε µαθητές/µαθήτριες της Α’ τάξης των Λυκείων Μέσης και Ιδιωτικής 

Εκπαίδευσης. 
 

Η Ηµερίδα αποσκοπεί στο να ενηµερώσει, να διαφωτίσει, αλλά κυρίως να ενθαρρύνει τους 
νέους µας να ανακαλύψουν τις ευκαιρίες εκπαίδευσης στην Επιστήµη της Πληροφορικής, 
καθώς και να πληροφορηθούν για τις επαγγελµατικές προοπτικές που προσφέρει η επιστήµη 
αυτή. Η Ηµερίδα θα περιλαµβάνει διαλέξεις από καθηγητές του Τµήµατος Πληροφορικής σε 
θέµατα αιχµής, σεµινάρια επαγγελµατικού προσανατολισµού από µέλη του Υ. Π. Π. και του 
Κυπριακού Συνδέσµου Πληροφορικής και επιδείξεις τεχνολογικών εφαρµογών σε ερευνητικά 
εργαστήρια του Τµήµατος Πληροφορικής. 
 

Στην Ηµερίδα θα συµµετάσχουν τρεις µε πέντε (3-5) µαθητές/µαθήτριες της Α’ Τάξης από 
κάθε σχολείο. Σε περίπτωση µη ύπαρξης ενδιαφέροντος από µαθητές/µαθήτριες της Α’ 
τάξης, τότε θα µπορούσαν να παρακολουθήσουν την Ηµερίδα µαθητές/µαθήτριες Β’ και Γ’ 
τάξης (που δεν παρακολούθησαν προηγουµένως παρόµοια Ηµερίδα). 
 

Η Ηµερίδα θα διεξαχθεί το Σάββατο, 6 Φεβρουαρίου 2016, από τις 09:30 µέχρι τις 16:30 στο 
Πανεπιστήµιο Κύπρου, στην αίθουσα Β205 (κτήριο ΧΩ∆02).  
 

Παρακαλείστε όπως, µέχρι τις 22 Ιανουαρίου 2016 το αργότερο, συµπληρώσετε τα στοιχεία 
των προτεινοµένων µαθητών/µαθητριών (µε ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ χαρακτήρες) στο αρχείο που 
βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

https://docs.google.com/forms/d/18eaBibxDo3Hiw42SmFouv9gVVNhx66TSSelp81R
HHWk/viewform  
 

Το Πανεπιστήµιο Κύπρου θα ζητήσει επιβεβαίωση της συµµετοχής των µαθητών/µαθητριών 
7-10 µέρες πριν από την εκδήλωση για να µην υπάρχει η διαφορά στη συµµετοχή (όπου 
παρευρίσκονται λιγότερα άτοµα από τις εγγραφές). 

      
∆ρ Κυπριανός ∆. Λούης 

 

∆ιευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης  
 

Κοιν.:  Καθηγητή Ανδρέα Πιτσιλλίδη, Πρόεδρο Τµήµατος Πληροφορικής 
 (υπόψη Χρήστου Χριστοδούλου, φαξ: 22 892701) 
  

Πρόεδρο Κυπριακού Συνδέσµου Πληροφορικής (φαξ: 22 767349) 


